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PREGUNTA 1: Se considera la funcion f(x) = Efﬁ’ siendo a y b parametros
reales.

a) Determina los valores de los parametros a y b sabiendo que la funcion pasa
por el punto A(2,4) y que la recta tangente a la grafica de f (x) en x = 6 es
horizontal. (1 punto)

b) Paraa=1yb = -1, razona cual es el dominio de f (x) y determina los intervalos
de concavidad y de convexidad y puntos de inflexién de f (x). (1 punto)
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PREGUNTA 2: Un granjero dispone de 3000 euros para cercar un campo
rectangular adyacente al rio. El coste de la cerca paralela al rio es de S euros
por metro instalado, y el de la cerca para cada uno de los lados restantes es de
3 euros por metro instalado.

Halla las dimensiones del rectangulo de area maxima que puede ser cercado. (2
puntos)
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PREGUNTA 3: Se estima que los beneficios mensuales de una fabrica de
golosinas, en miles de euros, vienen dados por la funcién:

fx) = -0,1x2+ 2,5x - 10, cuando se venden x toneladas de producto. Se pide:

a) Calcular la cantidad de toneladas que se ha de vender para obtener el
beneficio maximo y calcular este. Justificar que es maximo. (0,75 puntos)

b) La cantidad minima que se ha de vender para no tener pérdidas. (0,75 puntos)

¢) ¢Qué cantidad produce el maximo beneficio por tonelada vendida? Calcular
el maximo beneficio y justificar que es maximo. (1 punto)
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PREGUNTA 4: Sea la funcion f(x) =

a) Calcula sus asintotas. (0,75 puntos)

b) Calcula la ecuacion de la recta tangente a la funcién por su punto de abscisa
x=0. (1 punto)

c) Estudia sus intervalos de crecimiento y decrecimiento y sus extremos
relativos. (1 punto)

d) Representa la funcion. (0,75 puntos)
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